

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [мартовский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог». Тема выпуска: «Котики в мейнстриме».



«Приютов не надо! Любой приют через месяц-другой будет переполнен не бездомными, а домашними животными. Люди начнут тащить туда котят, собак, которые им не нужны. У нас был такой печальный опыт, что в один небольшой приют, о котором узнали через нашу группу, щенков приносили ящиками».

Екатерина Ильюхина о [приютах для животных](#).

[Редакция газеты](#), 30 марта 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/18575>